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Ata da 79ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 
Estado da Bahia, 

em 14 de novembro de 2019. 

                                                    Deputado Nelson Leal. Às 10h06, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em comemoração aos 50 anos da TV Aratu, proposta 

pelo Deputado Tiago Correia. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado Tiago 

Correia; André Curvello, Secretário de Comunicação Social, representando o Governador Rui Costa; 

Ana Coelho, Diretora do Grupo Aratu de Comunicação e Presidente da Associação Baiana de 

Mercado Publicitário; Tiago Coelho, Diretor da TV Aratu; José Olegário Monção Caldas, 

Desembargador, representando o Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia, Desembargador 

Gesivaldo Britto; Deputado Federal Adolfo Viana; Vereador Geraldo Júnior, Presidente da Câmara 

Municipal de Salvador; Nei Bandeira, Diretor Executivo da TV Aratu; Fabrício Castro, Presidente da 

OAB-BA; Roberval Nolasco, Presidente da Central de Outdoor-BA; Vera Rocha, Presidente do 

Sindicato das Agências de Propaganda do Estado da Bahia (Sinapro-BA); Coronel PM Valter 

Menezes, Diretor de Comunicação Social da Polícia Militar, representando o Comandante-Geral da 

Polícia Militar, Coronel PM Anselmo Brandão; Major do Exército Sérgio Ricardo Martins Rosa, 

representando o Comandante da 6ª Região Militar, General Silva Alvim; Mário Dantas, Presidente da 

Associação Comercial da Bahia; e Antônio Honorato, Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado 

da Bahia. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Tiago Correia registrou que a propositura 

da presente homenagem se deve à proximidade entre ele e a TV Aratu. Citou as mudanças ocorridas 

no mundo nos últimos 50 anos e a participação ativa da TV Aratu, transmitindo as informações com 

credibilidade e seriedade. Informou que a TV Aratu nasceu no dia 15 de março de 1969, é a segunda 

emissora do Estado e, como representante legítima da Bahia, adotou o nome do crustáceo 

característico do Recôncavo Baiano e como mascote o galinho, símbolo da Capoeira. Disse que a TV 

Aratu durante a trajetória retransmitiu os sinais da Globo, Manchete, CNT e atualmente SBT, contudo, 

foi exibindo uma programação local que obteve destaque, independência e credibilidade. Destacou a 

importância da TV na formação de bons profissionais, na promoção de debates políticos e nos 

registros das manifestações culturais do Estado, sendo a emissora com mais horas de transmissão 

do Carnaval baiano. Comentou a cobertura do São João baiano, do Arraial do Galinho e do concurso 

de quadrilhas juninas. Discorreu sobre os projetos desenvolvidos pela TV Aratu, como a plataforma 

Aratu On, o apoio às start ups e a Escola Aratu que atua na qualificação de profissionais baianos. 

Finalizou desejando vida longa a TV Aratu. O Sr. Tiago Coelho registrou a alegria em comemorar os 

50 anos da TV Aratu, empresa familiar que tem se modernizado nos últimos anos. Homenageou duas 

pessoas importantes para a TV Aratu, o pai dele, o Sr. Roberto Coelho, empresário que migrou do 
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agronegócio para se integrar à TV Aratu e o Sr. Nei Bandeira, amigo íntimo da família que dirige a TV 

Aratu há 28 anos. Destacou também a importância dos colaboradores e registrou o carinho deles pela 

emissora. Por fim, discorreu em defesa da liberdade de imprensa. A Sra. Ana Coelho disse que o ano 

em que a TV Aratu iniciou as atividades, 1969, correspondia ao ano do galo no horóscopo chinês e 

comentou diversos acontecimentos que aconteceram no mundo naquele ano. Registrou a desfiliação 

da Globo em 1987, as curtas experiências em retransmitir os sinais da Rede Manchete e da CNT, até 

que, em 1997, se tornou uma afiliada do SBT. Falou das atividades desempenhadas pelo Galinho, 

apelido carinhoso que a emissora recebeu dos baianos, desde a adoção da edição não linear às 

entrevistas eleitorais exclusivas. Afirmou o reconhecimento dos baianos pela relação entre a TV Aratu 

e os valores culturais do Estado. Destacou as séries de reportagens exibidas sobre Irmã Dulce e a 

cobertura da canonização direto do Vaticano. Informou que neste ano de 2019, ao completar 50 anos, 

além das atividades exercidas, o Grupo Aratu, passa a agregar a Escola Aratu com o intutito de 

capacitar profissionais de comunicação. Finalizou saudando com o trecho da vinheta da TV Aratu. O 

Sr. André Curvello disse que a TV Aratu merece ser homenageada por sempre ter defendido as 

bandeiras da democracia e da liberdade de expressão. Informou que em 2020 a TV brasileira 

comemorará 70 anos. Disse que com o avanço das fake News, as mídias offline voltaram a ter maior 

credibilidade. Parabenizou a competência jornalística da TV Aratu, elogiou o Diretor Nei Bandeira pela 

excelência profissional e se congratulou com os profissionais da TV Aratu, desejando o fortalecimento 

e sucesso contínuo do Grupo Aratu. O Sr. Presidente fez um breve discurso em homenagem aos 50 

anos da TV Aratu e, em seguida, anunciou a exibição de um vídeo. Durante a Sessão, o Sr. Presidente 

registrou a presença de representantes da sociedade civil e, após a execução do Hino da Bahia, em 

nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 11h33, declarou encerrada a 

Sessão. 
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